
ΜΗΝΥΜΑ ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΝΑΡΞΗ 

ΤΗΣ ΣΧΟΛΙΚΗΣ ΧΡΟΝΙΑΣ 2025-26 

 

Αγαπητές μαθήτριες, αγαπητοί μαθητές, 

Αξιότιμες και αξιότιμοι εκπαιδευτικοί, 

Αγαπητοί γονείς και κηδεμόνες, 

 

Με την έναρξη της νέας σχολικής χρονιάς, θα ήθελα να εκφράσω σε όλους θερμές ευχές για υγεία, 

πρόοδο και δημιουργικότητα.  

Μια νέα σχολική χρονιά ξεκινά – ένα ακόμα συναρπαστικό ταξίδι που μας καλεί όλους να το 
διανύσουμε με καρδιά, φαντασία, αφοσίωση και χαμόγελο. 

Το πρώτο κουδούνι ανοίγει δρόμους: δρόμους για να γνωρίσουμε, να εμπνευστούμε, να 
δημιουργήσουμε ένα σχολείο ανοιχτό, σύγχρονο, φιλικό, ένα σχολείο που τολμά να καινοτομεί 
και να κοιτάει το μέλλον με αισιοδοξία! 

Στους μαθητές και τις μαθήτριές μας εύχομαι να προχωρήσουν με επιμονή και αυτοπεποίθηση. 
Το σχολείο θα αποτελεί πάντα τη δεύτερη μεγάλη σας οικογένεια, έτοιμη να σας συνοδεύσει με 
αγάπη, υπευθυνότητα και επαγγελματισμό στο ταξίδι της γνώσης, της προόδου και της 
αυτοπραγμάτωσης. 

Στους εκπαιδευτικούς μας, να συνεχίσουν με την ίδια, αγάπη, αφοσίωση και επαγγελματισμό να 
εμπνέουν, να καθοδηγούν και να στηρίζουν κάθε παιδί ξεχωριστά. Ένα ιδιαίτερο καλωσόρισμα 
θέλω να απευθύνω στους νεοδιόριστους εκπαιδευτικούς μας: Γίνεστε από φέτος κομμάτι της 
μεγάλης οικογένειας της εκπαίδευσης, με την καρδιά, το μυαλό και το παράδειγμά σας να 
συνεισφέρετε σε ένα από τα σημαντικότερα έργα: τη διαμόρφωση του αύριο μέσα από τα παιδιά 
μας. Σας εύχομαι να βρείτε δύναμη, έμπνευση και χαρά στο λειτούργημά σας. 

Στους γονείς και κηδεμόνες να έχουν εμπιστοσύνη στο σχολείο και στους εκπαιδευτικούς. 
Εκφράζω τη βεβαιότητα ότι η εποικοδομητική συνεργασία σας με τα σχολεία θα συνεχίσει να 
αποτελεί πολύτιμο στήριγμα για την πρόοδο των παιδιών. 

Η Περιφερειακή Διεύθυνση Εκπαίδευσης θα βρίσκεται δίπλα σε κάθε σχολική μονάδα, για να 
στηρίξει, να διευκολύνει και να ενισχύσει το έργο σας. Πιστεύουμε βαθιά ότι το σχολείο είναι 
πολλά περισσότερα από απλή μετάδοση γνώσης: είναι ένα μέρος όπου χτίζονται σχέσεις, ανθίζει 
η σκέψη, υποστηρίζεται η διαφορετικότητα και καλλιεργείται το ήθος!  

Όλοι μαζί μπορούμε να διαμορφώσουμε ένα σχολείο ανοιχτό, συμπεριληπτικό, δημιουργικό, 
που θα αποτελεί σημείο αναφοράς για τις τοπικές μας κοινωνίες.  

Ας ξεκινήσουμε, λοιπόν, αυτή τη νέα σχολική χρονιά με αισιοδοξία, συνεργασία και πίστη στις 
δυνάμεις μας. 

Καλή και δημιουργική σχολική χρονιά σε όλες και όλους! Είμαστε μαζί! 

 

Με εκτίμηση και θερμές ευχές, 

Η Περιφερειακή Διευθύντρια Α/θμιας και Β/θμιας Εκπαίδευσης Στερεάς Ελλάδας 

Δρ. Ελένη Μπενιάτα 


